
SKRAĆENI ZAPISNIK 

s 23. sjednice Općinskog vijeća Općine Sunja održane   

19.listopada 2023. godine, s početkom u 18,05 sati. 

 

Sjednici su prisustvovali  sljedeći članovi Općinskog vijeća: 

 

1. Ivica Horžić, predsjednik Općinskog vijeća 

2. Ivica Kozarić, član Općinskog vijeća 

3. Rosana Mađer, članica Općinskog vijeća 

4. Damir Kolar, član Općinskog vijeća 

5. Katarina Matković, članica Općinskog vijeća 

6. Dalibor Medved, član Općinskog vijeća 

7. Ivanka Crnko, članica Općinskog vijeća  

8. Josip Mačak, član Općinskog vijeća 

9. Dragutin Butković, član Općinskog vijeća 

10. Matko Dražić, član Općinskog vijeća  

11. Savo Bižić, član Općinskog vijeća 

12. Marijan Lazić, član Općinskog vijeća 

13. Aleksandra Vukosavljević, članica Općinskog vijeća 

 

Na sjednici nije bio nazočan vijećnik Jurica Malović koji  svoj nedolazak nije ispričao. 

Na sjednici su bili nazočni izvršni čelnici Općine Sunja: 

1. Grga Dragičević, općinski načelnik 

2. Pero Kuzmanović, zamjenik općinskog načelnika izabran iz reda pripadnika srpske 

nacionalne manjine 

 

Nazočni službenici: 

1. Ksenija Pavičić, pročelnica Jedinstvenog upravnog odjela 

2. Slavica Lončarević, savjetnica 

3. Irena Forjan, stručna suradnica 

4. Karmela Marković, stručna suradnica 

5. Valentina Slavulj, komunalni redar 

6. Nenad Jelić, savjetnik 

7. Ivica Marić, savjetnik 

8. Mirjana Šmit, vanjska suradnica 

 

Predsjednik Općinskog vijeća pozdravio je sve nazočne i konstatirao da je na sjednici nazočno 

13 vijećnika od ukupno 14, što znači da se sukladno propisima mogu donositi pravovaljani akti, a zatim 

otvorio 23. sjednicu Općinskog vijeća.  

 

Naveo je da je predloženi dnevni red dostavljen s materijalima za sjednicu Vijeća, te predložio 

dopunu dnevnog reda s  

Točkom 12. Prijedlog Odluke o donošenju Plana djelovanja u području prirodnih nepogoda za 2024. g. 

Točkom 13. Prijedlog odluke o dopuni Odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika i  

                    namještenika zaposlenih u JUO 

Budući nije bilo drugih prijedloga, predsjednik Općinskog vijeća stavio je na glasovanje 

prijedlog izmijenjenog dnevnog reda te konstatirao da je Općinsko vijeće većinom glasova s 12 glasova 

„ZA“ i 1 glasom „SUZDRŽAN“ (Dragutin Butković)  usvojilo sljedeći 



D n e v n i  r e d 

 

1. Podnošenje Izvješća o prestanku mandata vijećnika i početku obnašanja dužnosti zamjenika 

vijećnika Općinskog vijeća i davanje svečane prisege vijećnika 

a) Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o imenovanju Mandatne komisije  

Predlagatelj:Grga Dragičević, općinski načelnik 

 

b) Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o imenovanju Komisije za izbor i imenovanja 

Predlagatelj:Grga Dragičević, općinski načelnik 

 

              c) Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o imenovanju Komisije za statut, poslovnik i  

                    normativnu djelatnost  

     Predlagatelj:Grga Dragičević, općinski načelnik 

 

d) Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o imenovanju Odbora za proračun i financije  

Predlagatelj:Grga Dragičević, općinski načelnik 

 

2. Skraćeni zapisnik s 21.sjednice Općinskog vijeća od 18.srpnja 2023.  

3. Aktualni sat 

4. 1) Prijedlog II. Izmjena i dopuna Proračuna Općine Sunja za 2023. godinu  

    Predlagatelj:Grga Dragičević, općinski načelnik 

 

2) Prijedlog Programa o II. izmjenama i dopunama Programa građenja komunalne  

     infrastrukture za 2023. godinu 

      Predlagatelj:Grga Dragičević, općinski načelnik 

 

 3) Prijedlog Programa o II. izmjenama Programa održavanja komunalne infrastrukture za  

    2023.godinu 

    Predlagatelj:Grga Dragičević, općinski načelnik 

 

4) Prijedlog Programa o I. izmjenama Programa šumskog doprinosa za  2023.godinu 

   Predlagatelj:Grga Dragičević, općinski načelnik 

 

5) Prijedlog Programa o izmjenama i dopunama Programa potreba za unapređenje 

    poljoprivrede na području Općine Sunja za 2023. godinu 

   Predlagatelj:Grga Dragičević, općinski načelnik 

 

 6)  Prijedlog Programa o izmjenama i dopunama Programa potreba za unapređenje 

    zaštite okoliša i prostornog uređenja na području Općine Sunja za 2023. godinu 

   Predlagatelj:Grga Dragičević, općinski načelnik 

 

7) Prijedlog Programa o II. izmjenama Programa potreba za unapređenje gospodarstva na  

                  području Općine Sunja za 2023. godinu 

  Predlagatelj:Grga Dragičević, općinski načelnik 

 

5. Prijedlog Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju proračuna Općine Sunja za 2023.godinu 

Predlagatelj:Grga Dragičević, općinski načelnik 

 

6. Prijedlog Odluke o usvajanju Izvješća o provedbi Plana upravljanja imovinom u vlasništvu 

Općine sunja za 2022. godinu 



Predlagatelj:Grga Dragičević, općinski načelnik 

 

7. Prijedlog Odluke  o odabiru najpovoljnijeg ponuditelja u postupku prodaje nekretnine u 

vlasništvu Općine Sunja 

Predlagatelj:Grga Dragičević, općinski načelnik 

 

8. Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o zakupu i kupoprodaji poslovnog prostora u vlasništvu 

Općine Sunja 

Predlagatelj:Grga Dragičević, općinski načelnik 

 

9. Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o načinu korištenja društvenih domova na području Općine 

Sunja 

    Predlagatelj:Grga Dragičević, općinski načelnik 

 

10.  Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o provedbi postupka jednostavne nabave 

Predlagatelj:Grga Dragičević, općinski načelnik 

 

11.  Prijedlog Odluke o pokretanju postupka stvaljanja izvan snage Detaljnog plana uređenja 

stambenog naselja “Bečko” u Sunji (“Službeni vjesnik”, broj 49/06) 

     Predlagatelj:Grga Dragičević, općinski načelnik 

 

12. .Prijedlog Odluke o donošenju Plana djelovanja u području prirodnih nepogoda za 2024. 

godinu 

Predlagatelj:Grga Dragičević, općinski načelnik 

 

13.  Prijedlog odluke o dopuni Odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika 

zaposlenih u JUO 

Predlagatelj:Grga Dragičević, općinski načelnik 

 

 

Rad sjednice 

  

Točka 1.Podnošenje Izvješća o utvrđivanju mirovanja mandata vijećnice i početku  

               obnašanja dužnosti zamjenika vijećnika Općinskog vijeća i davanje svečane  

               prisege vijećnika 

 

Predsjednica Mandatne komisije Rosana Mađer iznijela je da je sukladno članku 80. stavcima 

1. i 2.  Zakona o lokalnim izborima („Narodne novine“ broj 144/12, 121/16, 98/19, 42/20, 144/20 i 

37/21) Lari Vujčić i Tomislavu Čiporu, vijećnicima Općinskog vijeća Općine Sunja izabranim s 

kandidacijske liste grupe birača, mandat  prestao podnošenjem ostavke i to danom dostave pisane 

ostavke sukladno pravilima o dostavi propisanim Zakonom o općem upravnom postupku. Sukladno 

članku 81. stavku 4. Zakona o lokalnim izborima dužnost vijećnika počinje obnašati Aleksandra 

Vukosavljević i Matko Dražić, neizabrani kandidati s kandidacijske liste grupe birača, nositelj 

kandidacijske liste - Tomislav Čipor, kao zamjenici vijećnika kojima je mandat prestao.  

Zatim se prešlo na polaganje svečane prisege nakon čega je predsjednik Općinskog vijeća 

čestitao novo izbranim vijećnicima. 

 

 

Točka 1a Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o imenovanju Mandatne komisije  

 

 Predsjednik vijeća iznio je stav  Komisije za izbor i imenovanja, koji su predložili da umjesto 

Lare Vujčić bude imenovana Aleksandra Vukosavljević. Budući nije bilo rasprave predsjednik 

Općinskog vijeća stavio je na glasovanje prijedlog Odluke te konstatirao da je Općinsko vijeće 



jednoglasno  s 13 glasova „ZA“ donijelo Odluku o izmjeni Odluke o imenovanju Mandatne 

komisije, u tekstu kako je predloženo. 

 

Točka 1b Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o imenovanju Komisije za izbor i imenovanja 

 

 Predsjednik vijeća iznio je stav Komisije za izbor i imenovanja, koji su predložili da umjesto 

Lare Vujčić i Tomislava Čipora budu imenovani Aleksandra Vukosavljević i Matko Dražić. Budući nije 

bilo rasprave predsjednik Općinskog vijeća stavio je na glasovanje prijedlog Odluke te konstatirao da je 

Općinsko vijeće jednoglasno  s 13 glasova „ZA“  donijelo Odluku o izmjeni Odluke o imenovanju 

Komisije za izbor i imenovanja, u tekstu kako je predloženo. 

  

Točka 1c Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o imenovanju Komisije za statut, poslovnik i  

                  normativnu djelatnost  

 

Predsjednik vijeća iznio je prijedlog Komisije za izbor i imenovanja, koji su predložili da se 

imenuje Savo Bižić, koji nije prihvati prijedlog. Vijećnik Josip Mačak predložio je vijećnika Dragutina 

Butkovića koji također nije prihvatio prijedlog imenovanja. Predsjednik vijeća je predložio Katarinu 

Matković koja nije prihvatila prijedlog imenovanja te je zatim predložio Aleksandru Vukosavljević koja 

je prijedlog prihvatila. Budući nije bilo daljnje rasprave predsjednik Općinskog vijeća stavio je na 

glasovanje prijedlog Odluke te konstatirao da je Općinsko vijeće jednoglasno  s 13 glasova „ZA“  

donijelo Odluku o izmjeni Odluke o imenovanju Komisije za statut, poslovnik i normativnu 

djelatnost, u tekstu kako je predloženo. 

 

Točka 1d Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o imenovanju Odbora za proračun i financije  

 

Predsjednik vijeća iznio je prijedlog Komisije za izbor i imenovanja, koji su predložili da se za 

članicu Odbora imenuje Ivanka Crnko. Budući nije bilo rasprave predsjednik Općinskog vijeća stavio 

je na glasovanje prijedlog Odluke te konstatirao da je Općinsko vijeće jednoglasno s 13 glasova „ZA“  

donijelo Odluku o izmjeni Odluke o imenovanju Odbora za proračun i financije, u tekstu kako je 

predloženo. 

 

 

Točka 2. Skraćeni zapisnik s 21.sjednice Općinskog vijeća od 18.srpnja 2023.  

Budući nije bilo rasprave niti primjedbi predsjednik Općinskog vijeća stavio je na glasovanje 

Skraćeni zapisnik te konstatirao da je Općinsko vijeće jednoglasno  s 13 glasova „ZA“  donijelo 

Skraćeni zapisnik s 21.sjednice Općinskog vijeća od 18.srpnja 2023., u tekstu kako je predloženo. 

 

 

Točka 3. Aktualni sat 

 

Predsjednik Općinskog vijeća otvorio je aktualni sat. 

Vijećnik Joisp Mačak upitao je za navoženje puteva i krčenje živica jer se malo odradilo. Dodao 

je da je asfalt u Crkvenom Boku u lošem stanju, a ima dijelova i u Bobovcu. Općinski načelnik je 

pozdravio nove vijećnike i odgovorio kako nema dovoljno novca za sanaciju svih cesta za koje je 

potrebna sanacija, a županijske ceste idu na projekte gdje se sufinancira 50% u kojim sudjeluje i općina. 

Vijećnik Josip Mačak je pohvalio cestu u Šašu koja je afsaltirana. Općinski načelnik je dodao da se 

asfaltirao i dio u Četvrtkovcu i dio Ul.Petra Krešimira iz tih fondova. Nastojat će se i dalje renovirati 

iako je problem manjak sredstava. 

Vijećnik Damir Kolar zatražio je pojašnjenje u predmetu gosp.Hrena koji je uzurpirao dio 

čestica uvlasništvu RH, a dio drvne mase posjekao sa čestice u vlasništvu RH koja ima oko 50 ha, a 

prema saznanjima je danas  ušao u česticu koja se nalazi u Programu raspolaganja poljoprivrednim 



zemljištem. Izvučeno je tisuću tona drvne mase i sječke. Pitanje je da li je njega tko kontrolirao i da li 

je platio ikakvu naknadu za to. Uništio je županijsku cestu koja više nije prohodna. Pitanje je da li će se 

obaviti kakva kontrola i  da li je platio općini za korištenje tereta većeg od dopuštenog. Na čestici 1653 

k.o. Donji Hrastovac javno dobro- putevi postavljena je žica i ograđen je put kojeg nitko više nemože 

koristiti, pitanje je da li on može ograđivati općinske puteve. Državna imovina je posječena, a u k.č. 82 

je ušao koja također nije u njegovom vlasništvu te u još neke čestice u Novoselcima, tvrdeći da ima 

papire od općine. Općinski načelnk je rekao kako je gosp.Hren podnio zahtjev za općinsku česticu koja 

se vodi kao put, na teren je izašao komunalni redar gdje se utvrdilo da se radi o zaraslom putu šikarom 

te je on  izrazio želju za krčenjem o svom trošku gdje mu je dana suglasnost da ju dovede u vozno stanje, 

o svom vlastitiom trošku. Radi se o odobrenju uz napomenu da se put može koristiti kad su vremenske 

prilike pogodne za to ali samo za tu česticu, za tuđe čestice općina nije nadležna. Vijećnik Damir Kolar 

je upitao da li je platio za teret i vožnju drvne mase. Općinski načelnik je dodao da je teško naplativa 

naknada za prekomjernu težinu kako kod nas tako i na župnijskim cestama, a ovdje se radi o česticama 

RH i općina nema s njima ništa. Vijećnik Kolar je dodao kako se radi o kaznenom djelu  i upitao kako 

će se riješiti ograđeni put sa žicom. Općinski načelnik je dodao kako će komunalni redar izaći sutra na 

teren i utvrditi da li je ograđen put te ako je da ne smije to nitko raditi. Vjećnik Josip Mačak je rekao da 

onda možemo i druge puteve tako rješavati da odobrimo fizičkim osobama da ih očiste ako naše 

komunalno poduzeće nema interes. Neka se definira pojas i okrči za korist svih. Općinski načelnik je 

rekao kako policija tu treba postupiti a da općina nema ništa s tim, a sutra će se riještiti sporna žica. 

Vijećnik Marijan Lazić upitao je za pravoslavno groblje u Drljačama jer je katoličko pokošeno 

a pravoslavno nije te upitao tko o tome odlučuje, a drugo pitanje je tko plaća a tko ne za Bečko zvono. 

Htio je upitati to mailom ali ako referenti mogu to pripremiti s tim imenima jer se dolazi do informacija 

da neplaća Bužan iz Krivaja. Treće pitanje je vrtić i krov koji nije adekvatan, a četvrto pitanje je vodovod 

u Novoselcima, kada će se završiti, kao i Strmenu i Crkvenom Boku. Zanima ga i cesta kod Sokolane 

prema mostu da se uredi ta cesta i sam most. Općinski načelnik je rekao kako je groblje u Drljačama 

obišao neki dan i rekao  dečkima iz Komunalca da to pokose, a da su se u međuvremenu zaredale 

sahrane. Rekao je kako je vijećnik Dragutin tu ispred tog sela i mogu se angažirati ljudi da se pomogne 

oko ograđivanja. Na tom groblju postoje kontejneri ali ljudi svejedno bacaju smeće okolo, a  u kontejner 

ubacuju građevinske materijale. Pero Kuzmanović, zamjenik načelnika je rekao kako groblja u 

Crkvenom Boku i Strmenu nisu naplativa jer su jako male uplate i moli vijećnike za donošenje sankcija 

jer nitko neželi plaćati grobnu naknadu i nema naplate a sve treba održavati. 

Nenad Jelić, savjetnik je pojasnio tko je sve zadužen na Bečkom zvonu i rekao kako su za sve 

čestice  plaćeni zakupi za koje imaju važeće ugovore ili potvrde. Vijećnik Marijan Lazić  upitao je da li 

plaća Bužan, a gosp.Jelić je odgovorio da on nije u zakupu i da s njim ne postoji ugovor. Vijećnik 

Marijan Lazić se nadovezao i rekao kako mogu traktori komunalca ući u posjed i preorati jer se nemože 

tako davati svakome zemlja bez papira. Općinski načelnik je odgovorio za vrtić kako je projektant 

pojasnio da paneli moraju imati protupožarnu zaštitu, mora biti kamena vuna, a ne pjena te dolazi do 

težine koja će se pojačati čeličnom konstrukcijom, a ovih se dana radovi planiraju završiti. Za vodovod 

u Novoselcima je dodao da je napravljen projekt i izvlaštenje koje je općina pomogla odraditi Sisačkom 

vodovodu, daljni je problem novac jer je to skupa investicija, a tako je i u Selišću i Crkvenom Boku gdje 

postoji građevinska dozvola jer je Općina sufinancirala projekt, ali se čekaju natječaji za to financiranje, 

uz napomenu da je cesta u Novoselcima u vlasništvu ŽUC-a, a most također nije u vlasništvu Općine 

ali ćemo vjerovatno sufinancirati. Vijećnik Marijan Lazić je pohvalio zamjenika načelnika i rekao kad 

ljudi dođu za praznike da ih on upozori da dođu platiti. Zamjenik načelnika je rekao kako stalno obavlja 

razgovore i kako smatra da su potrebne sankcije. Vijećnica Aleksandra Vukosavljević je dodala kako je 

problem u naselju Brđani gdje ljudi nemaju već tri tjedna vodu, općinski načelnik je rekao kako je 

upoznat s tim i da se radi na otklanjanju puknuća cijevi. 

Vijećnik Marijan Lazić je upitao za ŠRC da li će to netko financirati iz Nogometnog saveza i 

zašto je bio Uskok u općini. Općinski načelnik je rekao kako njemu nije poznato da je u općini bio 

Uskok, a da njihovi djelatnici  mogu doći i pogledati dokumentaciju u slučaju da dođe do prijave te  ako 

ima elemenata pokreću postupak pred državnim odvjetništvom, a sud donosi odluku. Za igralište je 



rekao kako su bili ljudi iz Saveza i rekli  da su mogli barem pokositi igralište. Prostorije su očišćene i 

čekaju se sredstva kako bi se nastavilo sa projektom te napomenuo kako ništa od priče o stavljanju tunela 

i slično. Vijećnik Marijan Lazić je dodao da netko ovdje prijavljuje, a ne mještani koji nemaju te 

informacije. Općinski načelnik je rekao kako ljudi stalno daju krive informacije kao i ovu da je netko iz 

Zagreba došao za nogometno igralište. Pero Kuzmanović, zamjenik načelnika je dodao da taj netko tko 

prijavi onda da lažnu informaciju da on prijavljuje i neka se sada izjasni ovdje tko je prijavio jer on nije 

sigurno kao i informacije na sastanku SDP-a koje nisu istinite te je lijepo rekao da neka se prestane s 

takvim načinom komunikacije. Vijećnik Dragutin Butković je rekao kako su i njega spominjali skupa 

sa gosp.Perom Kuzmanovićem. Općinski načelnik je rekao da tko god ima kakvo pitanje neka slobodno 

dođe u općinu i pita što ga zanima, a ne okolo prenositi krive informacije. Vijećnik Josip Mačak je dodao 

kako je kriva informacija i za gosp.Ivića kojeg je on pozvao u Općinu Sunja jer su njega kontaktirali 

dečki iz nogometnog kluba. Vijećnik Dragutin Butković se javio za riječ i rekao kako je tražio 

preslušavanje tonskog zapisa gdje je on navodno rekao da komunalni redar treba zaustavljati kamione 

te nezna da li ima snimka i da li se može preslušati. Irena Forjan, stručna suradnica je rekla do se može 

preslušati i da je potrebno podnijeti pisani zahtjev i da se nemože slati mailom kako bi se sjednica dalje 

distrubuirala suprotno od odredbi Poslovnika. Zatim je vijećnik Dragutin dodao da sve ove priče oko 

gosp.Pere Kuzmanovića su jer on ne sjedi u općini a svi koje dolaze načelniku,  zovu okolo vijećnike i 

prenose informacije i rade problem i da je on čuo priču da je on načelnika prijavio s gosp. 

Kuzmanovićem što nije istina, gdje je bio pozvan na saslušanje te otišao i iznio što je znao i napomenuo 

da on nije nikoga prijavio. Dodao je za groblje u Drljačama kako je problem sa divljim svinjama a 

uskoro dolaze i Svi Sveti, a problem oko neplatiša se može riješiti kao i kod drugih , ako neplaćaju 10 

godina uzme im se grobno mjesto i riješen problem. Općinski načelnik je rekao kako bi volio da vijećnici 

dođu češće i iznesu probleme. Svatko ima pravo doći i tražiti informaciju do kud je s kojim projektom  

stiglo. Vijećnik Savo Bižić je rekao kako je puno ljudi došlo iz inozemstva koji se ljute jer nemogu doći 

do groba da upale svijeću.  

Predsjednik vijeća rekao je na kraju  da zima polako dolazi, a sugrađani stoje ispred ambulante 

te upitao zašto ne ulaze unutra i predlaže da se postavi kontejner. Vijećnik Ivica Kozarić je rekao kako 

je ljudima omogućeno da ulaze u zgradu. Gosp.Horžić je zamolio za idući put da se svakom članu da 

napismeno podatak koliko je ubrano komunalne naknade  za 40 naselja. 

 

Točka 4.1. Prijedlog II. Izmjena i dopuna Proračuna Općine Sunja za 2023. godinu 

 

 Prijedlog II. Izmjena i dopuna Proračuna Općine Sunja za 2023. godinu s obrazloženjem, uputio 

je Općinski načelnik. Marijan Lazić, predsjednik odbora iznio je kratak stav Odbora. Vijećnik Josip 

Mačak je rekao kako se prihodovna strana povećala u ovoj godini, smanjio se manjak u odnosu na prošlu 

godinu, a  31.12.će se znati pravo stanje. 

Nakon kraće rasprave predsjednik Općinskog vijeća stavio je prijedlog II. Izmjena i dopuna 

Programa na glasovanje te konstatirao da je Općinsko vijeće većinom glasova s 9 glasova „ZA“ i 4 

glasa „SUZDRŽAN“ (Aleksandara Vukosavljević, Matko Dražić, Dragutin Butković, Katarina 

Matković) usvojilo II. Izmjene i dopune Proračuna Općine Sunja za 2023. godinu u tekstu kako je 

predloženo. 

 

Točka 4.2. Prijedlog Programa o II. izmjenama i dopunama Programa građenja komunalne  

               infrastrukture za 2023. godinu 

 

 Budući nije bilo rasprave predsjednik Općinskog vijeća stavio je prijedlog II. Izmjena i dopuna 

Programa na glasovanje te konstatirao da je Općinsko vijeće većinom glasova s 9 glasova „ZA“ i 4 

glasa „SUZDRŽAN“ (Dragutin Butković, Katarina Matković, Aleksandra Vukosavljević i Matko 

Dražić) usvojilo Program o II. izmjenama i dopunama Programa građenja komunalne 

infrastrukture za 2023. godinu, u tekstu kako je predloženo. 

Točka 4.3. Prijedlog Programa o II. izmjenama Programa održavanja komunalne infrastrukture   

                za 2023.godinu 



 

 Budući nije bilo rasprave predsjednik Općinskog vijeća stavio je prijedlog II. Izmjena i dopuna 

Programa na glasovanje te konstatirao da je Općinsko vijeće većinom glasova s 9 glasova „ZA“ i 4 

glasa „SUZDRŽAN“(Dragutin Butković, Katarina Matković, Aleksandra Vukosavljević i Matko 

Dražić) usvojilo Program o II. izmjenama i dopunama Programa održavanja komunalne 

infrastrukture  za 2023.godinu, u tekstu kako je predloženo. 

 

Točka 4.4. Prijedlog Programa o I. izmjenama Programa šumskog doprinosa za  2023.godinu 

 

 Općinski načelnik je pojasnio da Hrvatske šume vrše doznaku i postoje 2 gospodarske jedinice 

Posavske šume i jedinica Lonja gdje 10 % pripada općini i gradu Sisku svakome u svom području, radi 

se o drvnoj masi procjene na panju. Ove godine je došlo da pada doprinosa radi kvalitete drveta. Radi 

se o pravnim osobama Hrvatskim šumama, a fizičke osobe su šumoposjednici. Ranije se radilo o 2,5 % 

uplate šumskog doprinosa ali se zakon mijenjao. 

 Nakon kraće rasprave predsjednik Općinskog vijeća stavio je prijedlog I. Izmjena i dopuna 

Programa na glasovanje te konstatirao da je Općinsko vijeće većinom glasova s 7 glasova „ZA“ i 6 

glasa „SUZDRŽAN“ (Dragutin Butković, Katarina Matković, Aleksandra Vukosavljević,  Matko 

Dražić, Josip Mačak i Damir Kolar) usvojilo Program o I. izmjenama Programa šumskog 

doprinosa za  2023.godinu, u tekstu kako je predloženo. 

 

Točka 4.5. Prijedlog  Programa o izmjenama i dopunama Programa potreba za   

                  unapređenje poljoprivrede na području Općine Sunja za 2023. godinu 

 

 Nakon kraće rasprave predsjednik Općinskog vijeća stavio je prijedlog II. Izmjena i dopuna 

Programa na glasovanje te konstatirao da je Općinsko vijeće jednoglasno s 13 glasova „ZA“ usvojilo 

Program o izmjenama i dopunama Programa potreba za unapređenje poljoprivrede na području 

Općine Sunja za 2023. godinu, u tekstu kako je predloženo. 

 

Točka 4.6. Prijedlog Programa o izmjenama i dopunama Programa potreba za unapređenje 

    zaštite okoliša i prostornog uređenja na području Općine Sunja za 2023. godinu 

  

 Nakon kraće rasprave predsjednik Općinskog vijeća stavio je prijedlog Programa na glasovanje 

te konstatirao da je Općinsko vijeće većinom glasova s 11 glasova „ZA“ i 2 glasa „SUZDRŽAN“ 

(Aleksandra Vukosavljević i Matko Dražić) usvojilo Program o izmjenama i dopunama Programa 

potreba za unapređenje   zaštite okoliša i prostornog uređenja  na području Općine Sunja za 2023. 

godinu, u tekstu kako je predloženo. 

 

Točka 4.7. Prijedlog Programa o II. izmjenama Programa potreba za unapređenje gospodarstva             

                   na području Općine Sunja za 2023. godinu 

  

 Budući nije bilo rasprave predsjednik Općinskog vijeća stavio je prijedlog Programa na 

glasovanje te konstatirao da je Općinsko vijeće većinom glasova s 11 glasova „ZA“ i 2 glasa 

„SUZDRŽAN“ (Aleksandra Vukosavljević i Matko Dražić) usvojilo Program o II. izmjenama 

Programa potreba za unapređenje gospodarstva  na području Općine Sunja za 2023. godinu, u 

tekstu kako je predloženo. 

 

Točka 5. Prijedlog Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju proračuna Općine Sunja za 2023.godinu 

 

Budući nije bilo rasprave predsjednik Općinskog vijeća stavio je prijedlog Polugodišnjeg 

izvještaja za glasovanje i konstatirao da je Općinsko vijeće većinom glasova s 11 glasova „ZA“ i 2 

glasa „SUZDRŽAN“ (Dragutin Butković i Katarina Matković) usvojilo Polugodišnji izvještaj o 

izvršenju proračuna Općine Sunja za 2023.godinu u tekstu kako je predloženo. 



 

Točka 6. Prijedlog Odluke o usvajanju Izvješća o provedbi Plana upravljanja imovinom u                      

                vlasništvu  Općine sunja za 2022. godinu 

 

 Budući nije bilo rasprave Predsjednik Općinskog vijeća stavio je prijedlog Odluke na glasovanje 

i konstatirao da je Općinsko vijeće većinom glasova s 10 glasova „ZA“ i 3 glasa „SUZDRŽAN“ 

(Dragutin Butković, Katarina Matković i Matko Dražić) usvojilo Odluku o usvajanju Izvješća o 

provedbi Plana upravljanja imovinom u  vlasništvu  Općine sunja za 2022. godinu, u tekstu kako 

je predloženo. 

 

Točka 7. Prijedlog Odluke o odabiru najpovoljnijeg ponuditelja u postupku prodaje nekretnine  

               u vlasništvu Općine Sunja 

 

 Irena Forjan, stručna suradnica kratko je pojasnila tijek postupka prodaje nekretnine u vlasništvu 

Općine Sunja. Nakon kraće rasprave Predsjednik Općinskog vijeća stavio je prijedlog Odluke na 

glasovanje i konstatirao da je Općinsko vijeće da je Općinsko vijeće jednoglasno s 13 glasova „ZA“ 

usvojilo Odluku o odabiru najpovoljnijeg ponuditelja u postupku prodaje nekretnine u vlasništvu 

Općine Sunja, u tekstu kako je predloženo. 

 

Točka 8. Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o zakupu i kupoprodaji poslovnog prostora u  

                  vlasništvu Općine Sunja 

 

 Karmela Marković, stručna suradnica ukratko je pojasnila da se radi o izmjeni zakupnine iz 

kuna u eure. Nakon kraće rasprave predsjednik Općinskog vijeća stavio je prijedlog Odluke na 

glasovanje te konstatirao da je Općinsko vijeće jednoglasno s 13 glasova „ZA“ usvojilo Odluku o 

izmjeni Odluke o zakupu i kupoprodaji poslovnog prostora u vlasništvu Općine Sunja, u tekstu 

kako je predloženo. 

 

Točka 9. Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o načinu korištenja društvenih domova na  

                području  Općine Sunja 

 

 Nakon kraće rasprave predsjednik Općinskog vijeća stavio je prijedlog Odluke na glasovanje te 

konstatirao da je Općinsko vijeće većinom glasova s 12 glasova „ZA“ i 1 glasom „SUZDRŽAN“ 

(Dragutin Butković) usvojilo Odluku o o izmjeni Odluke o načinu korištenja društvenih domova 

na području  Općine Sunja, u tekstu kako je predloženo. 

 

 Prije početka sljedeće točke sjednicu je napustio vijećnik Dalibor Medved te je dalje nazočno 

12 vijećnika. 

 

Točka 10. Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o provedbi postupka jednostavne nabave 

 

 Karmela Marković, stručna suradnica pojasnila je kako je ranije bilo predviđeno raspolaganje 

za nabavu usluga do 200.000,00 kuna od strane općinskog načelnika, sada je zakon to izmijenio na 

26.540,00 eura. Radi se o prebacivanju iznosa u eure. 

 Nakon kraće rasprave predsjednik Općinskog vijeća stavio je prijedlog Odluke na glasovanje te 

konstatirao da je Općinsko vijeće jednoglasno s 12 glasova „ZA“ usvojilo Odluku o izmjeni Odluke 

o provedbi postupka jednostavne nabave, u tekstu kako je predloženo. 

 

 

 Prije početka sljedeće točke na sjednicu se vratio vijećnik Dalibor Medved te je dalje nazočno 

13 vijećnika. 



 

Točka 11. Prijedlog Odluke o pokretanju postupka stvaljanja izvan snage Detaljnog plana  

                 uređenja stambenog naselja “Bečko” u Sunji (“Službeni vjesnik”, broj 49/06) 

 

 Vijećnik Josip Mačak upitao je za detalje ove točke. Općinski načelnik je pojasnio kako je 

Detaljni plan rađen za naseljenike nakon rata, međutim naselje se nije izgradilo. Na općini je da stavi 

izvan snage tu odluku i dalje nije do nas, zemlja je u vlasništvu države. Potencijalni investitori su 

peradarnici, a da li će od toga što biti on ne zna. Poanta je da se skida status stambenom naselju. 

Pročelnica Ksenija Pavičić je pojasnila da ukoliko dođe do stavljanja van snage i netko bude želio 

investirati opet će odluka doći na usvajanje. Vijećnik Marijan Lazić je upitao da li se može kupiti kao 

oranica ukoliko neće biti naselje, a općinski načelnik je pojasnio kako ide procedura s prodajom državne 

zemlje s kojom općina nema ništa. Vijećnik Lazić je dodao da tu nikada neće biti peradarnik i da će ići 

na prodaju a vijećnici više neće imati utjecaja. Vijećnik Josip Mačak je rekao kako on ima regulirane 

odnose s općinom za dio te čestice i da kada skinemo plombu više nemamo ingerencije, Vlada RH 

raspiše natječaj i svi mogu participirati, trebalo bi se tražiti Vladu da prenese ingerenciju kao i kod Vajde 

tako da općina odlučuje o daljnjem postupku. Vijećnik Dragutin Butković je rekao da ako se skine status 

detaljnog plana zemljište se vraća RH i sada je od RH ali ga ne može nitko koristiti niti raspisati natječaj, 

a točno se sad već zna tko će dobiti koju parcelu. Općinski načelnik je rekao kako to nije istina, ljudi će 

se morati javiti na javni natječaj i proći će tko ima više bodova. Vijećnik Damir Kolar je rekao kako nije 

vidljivo tko je inicijator svega te da zbog toga neće glasati za ovu točku i neka gosp.Bužan i sada bude 

bez zaduženja jer drugi režu državne šume i nikome ništa. Vijećnik Marijan Lazić je zaključio da je 

rješenje da zemlju dobiju mladi poljoprivrednici. Pročelnica Ksenija Pavičić je pojasnila kako se radi o 

čestici unutar građevinske zone i zato nije mogla ući u Program raspolaganja te ako se Detaljni plan 

sada ukine ona ne prelazi u poljoprivredno zemljište nego ostaje građevinsko zemljište pa bi se morao 

mijenjati i Prostorni plan da se prebaci u poljoprivredno zemljište i onda bi općina njome raspolagala 

kroz Program raspolaganja i onda bi išla na zakup kao i druga zemlja. 

 Nakon kraće rasprave predsjednik Općinskog vijeća stavio je prijedlog Odluke na glasovanje te 

konstatirao da je Općinsko vijeće većinom glasova s 6 glasova „ZA“, 4 glasa „PROTIV“ (Dragutin 

Butković, Katarina Matković, Damir Kolar i Josip Mačak) te 3 glasa “SUZDRŽAN“ (Ivica 

Horžić, Aleksandra Vukosavljević i Matko Dražić) nije usvojilo Odluku o pokretanju postupka 

stvaljanja izvan snage Detaljnog plana uređenja stambenog naselja “Bečko” u Sunji (“Službeni 

vjesnik”, broj 49/06), u tekstu kako je predloženo. 

 

Točka 12. Prijedlog Odluke o donošenju Plana djelovanja u području prirodnih nepogoda za   

                  2024. godinu 

 

    Nakon kraće rasprave predsjednik Općinskog vijeća stavio je prijedlog Odluke na glasovanje te 

konstatirao da je Općinsko vijeće jednoglasno s 13 glasova „ZA“ usvojilo Odluku o donošenju Plana 

djelovanja u području prirodnih nepogoda za  2024. godinu, u tekstu kako je predloženo. 

 

Točka 13. Prijedlog Odluke o dopuni Odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika i   

                  namještenika zaposlenih u JUO 

  

 Vijećnik Josip Mačak je zatražio pojašnjenje. Pročelnica je pojasnila kako se otvara mjesto 

domara i radi se o koeficijentu koji je minimalac jer je to mjesto namještenika i da se radi o prelasku 

osobe iz komunalca.  

 Predsjednik Općinskog vijeća je nakon kraće rasprave zatvorio raspravu i konstatirao da je 

Općinsko vijeće većinom glasova s 11 glasova „ZA“ i 2 glasova „SUZDRŽAN“ (Dragutin Butković 

i Katarina Matković) usvojilo Odluku o dopuni Odluke o koeficijentima za obračun plaće 

službenika i  namještenika zaposlenih u JUO, u tekstu kako je predloženo. 

 



 

Pošto je iscrpljen Dnevni red, predsjednik Općinskog vijeća zahvalio se nazočnima na 

sudjelovanju i zatvorio sjednicu u 20,20 sati. 

 

Akti donijeti na sjednici sastavni su dio ovog Skraćenog zapisnika. 

 Tijek sjednice zabilježen je na tonskoj snimci koja se čuva u arhivi Jedinstvenog upravnog 

odjela. 

 

 

SKRAĆENI ZAPISNIK SASTAVILA                           PREDSJEDNIK 

                           OPĆINSKOG VIJEĆA 

               

  Irena Forjan, bacc. javne uprave, 

                        stručna suradnica                                 Ivica Horžić 

 


